

现场见闻

养老机构评星级 服务管理上等级

省老年服务业协会开展养老机构星级评定



▲两位老人在阳光普照的房间内享用“你点我供”的午餐。

▶养老机构处处为老人着想，电梯门是玻璃可视的，电梯内还特意安装了安全座椅。

■记者王艳 文/摄

家有老人、人人都会老，近年来，养老问题已成为全社会普遍关注的焦点。为了让养老机构协调发展，也为了给广大老年朋



友营造一个温馨、快乐、和谐、有尊严的养老环境，我省老年服务业协会与省标准化研究院受省民政厅、省质量技术监督局授权，今年依据浙江省地方标准《养老服务管理规范》，开展了浙江省

信息传递

“建科减震”给房子装上“避震器”

■钟伟 王秋莉

在发生地震等自然灾害时，如何让房子成为庇护生命的“港湾”？位于绍兴市柯桥区科创园的浙江建科减震科技有限公司的“奇思妙想”是：给房屋结构的特定部位加装“阻尼器”，犹如汽车装上避震器那样得到缓冲，使房屋在地震中减少地震带引起的破坏力。

2013年11月，“建科减震”就与中国建筑科学研究院达成并签署战略合作协议，成为该院结构减隔震领域内唯一一战略合作伙伴，共享该院已有技术资源。如该院研发的“屈曲约束耗能支撑”技术已授权该公司，并成功应用在长沙海茂320米超高层大楼、中国动漫博物馆等诸多重大项目中。

日本是地震频发国家，同时也拥有国际一流的减震技术。为此，“建科减震”主动邀请日本东京工业大学Daiki SATO、古川幸教授到公司给技术人员培训，并从日本京都大学防灾研究所引进多名博士作为公司科研骨干力量。

现如今，由建科减震公司研发的新型板式阻尼器、流体粘滞阻尼器、调频质量阻尼器、连梁阻尼器等产品，已广泛应用于各类土木工程及建筑工程的抗震、抗风结构中。

温岭市残疾人托养中心 扩建工程开工

■元欣怡

12月16日上午，温岭市残疾人托养中心二期扩建工程开工。温岭市残联理事长程根法等到现场见证这一重要历史时刻。从9点10分开始历经两个多小时，第一根桩子被成功打入，实现该工程的“开门红”，也预示着该市残疾人托养事业迎来发展新篇章。

温岭市残疾人托养中心二期工程是温岭市“为民办实事”工程重要组成部分，也是2015年度“加快推进服务设施建设”重点工作。该工程总投资3500万元，预计两年完工，建筑面积8167.39m²，涵盖精神残疾托养楼、智力残疾托养楼等。

万元，完工后，托养中心总面积将达2.2万多平方米，在原一期工程200张床位基础上增加一倍，为残疾人提供更人性化、更全面的托养服务，基本满足温岭市重度残疾人托养需求。

程根法在施工现场强调，

要确保施工规范化、保证工

质量、注意安全问题、确保工

程进度等。

他表示该工程将

为温岭市残疾人打造一个保

障质量、温馨舒适的阳光之

家。

海盐：电能替代换来碧水蓝天

2015年，国网海盐县供电公司认真贯彻落实“以电代煤、以电代油、电从远方来”电能替代战略，紧密结合“海盐县可再生能源建筑应用示范县”建设要求，采取多种方式大力推广电能替代，取得丰硕成果。截至目前，已累计实现增售电量3010.04万千瓦时，圆满完成上级下达的年度目标任务。

“煤改电”让开房告别黑烟

家住海盐文昌路社区14号附近的居民日前发现，每天早晚从社区门口开出房烟囱里冒出来的滚滚刺鼻黑烟不见了，取而代之的是一台新型环保清洁电锅炉安静地工作着。原来这是海盐供电公司配合环保部门开展的小锅炉专项整治成果的一个缩影，过去一年海盐供电公司紧紧抓住县政府城区开房小锅炉专项整治契机，大力开展锅炉“煤改电”工作，截至2015年12月，已累计推广安装电锅炉15家，年增售电量40.25万千瓦时，折合成标煤172.67吨，减少

二氧化硫、烟尘等有害物质排放10.53吨。

“地源热泵”让出行变得更环保

12月9日，随着海盐河滨小区陈先生自家的电动汽车充电桩完成验收接电，标志着海盐县第一家居民自投建设的充电桩正式投入使用，这得益于海盐供电公司专门为“电能替代”业务开辟的绿色通道和从今年开始推行的“低压快响”快速报装服务模式，从客户申请到接电，仅仅用了3个工作日。与陈先生一样享受到电动汽车便捷报装服务的还有鸿运公共交通公司。该公司计划购置6辆纯电动汽车并建设与之配套的电动汽车充电桩。接到客户报装申请后，海盐供电公司客户经理主动上门对接客户需求，从用电安全、经济、管理方便等角度量身为客户提供充电桩供电方案。目前充电桩建设各项工作正在稳步推进，预计2016年初即可建成投运，项目建成后预计年增

售电量36万千瓦时。

“电动汽车”让出行变得更环保

与传统VRF空调系统相比，地源热泵系统具有占地面积小、运行效率高、不污染地下水源等优点，而且采用地源热泵系统后3—5年即可完成增量投资回收，在公共建筑领域极具推广前景。为做好地源热泵推广工作，海盐供电公司积极通过开展重大投资项目走访活动，主动加强热泵宣传推广，帮助业主单位算好“投入产出”经济账。截至2015年11月底，全县已累计建成新客运中心、大润发(博物馆)等5个热泵项目，供热(冷)面积6.93万平方米。2016年，海盐供电公司将进一步加强电能替代宣传，主动对接政府相关需求，积极推进“机器换人”、“内河岸电”等工作，着力构建电能替代“储备项目库”，把好电能替代工作进度和质量双管控，推进绿色电力持续稳定增长。吴维维 赵国爱



老人正在进行益智训练。

评估机构的护理场所、公共区域、房间、厨房、餐厅、娱乐健身、康复场所以等，结合现场查阅参评机构的相关职业证明、行政管理、医疗康复、精神慰藉、消防安全等相关台账，还抽取了部分参评机构的入住老人召开座谈会并进行满意度调查。绍兴市两家养老机构为达到申报的“四星”标准，在软硬件上做了大量的整改工作。不仅整体环境优美，居室布置温馨，各种关怀老人的温馨提示随处可见，还有多功能洗头床、电动移位机、多感官人机互动训练系统、多功能护理床等智慧化养老服务设备。另外，智能管理系统、离床报警系统、夜间感应系统等进一步

保障了老人的安全。

省老年服务业协会詹传东副秘书长告诉记者，首批开展星级评定的养老机构全省有60家，不管养老机构姓“公”还是姓“私”，标准管理都一样。对市民来说，以后养老机构会像宾馆一样，分一星到五星，星级越高，养老服务机构的软件、硬件条件相对越好。“四星级”是目前我省养老机构星级评定的最高级。星级评定不是终身制，获星级评定的养老机构，在满两年后可申请评定高一级的星级；如果发生重大事故的养老机构将取消星级或降级，被取消星级评定的养老机构要满两年后才能重新申请。

善意提醒

室内取暖谨防一氧化碳中毒

业中毒外，最常见导致一氧化碳中毒的原因主要是在相对密闭空间内不完全燃烧导致一氧化碳浓度增加，如冬天用炭火取暖、使用燃气热水器洗澡而不注意通风等。近年来在车库内停车开空调取暖导致的一氧化碳中毒也时有发生。

据了解，通常人们在家里烧炭取暖的时候，习惯紧闭门窗，造成通风不良，室内氧气随着燃烧反应和呼吸的消耗越来越少，炭火不完全燃烧产生了大量的一氧化碳。一氧化碳无色、无味、看不见、摸不着，人如果在不知不觉中吸入了大量一氧化碳，就极易造成一氧化碳中毒。如果时间一长，一氧化碳与血红蛋白结合形成的碳氧血红蛋白，会随着血液流动分布到全身，致使血红蛋白携氧能力大大降低，就会引起窒息。

省疾控专家介绍，一般室内环境中的一氧化碳主要来源于人群吸烟、取暖设备及厨房。除职

机空转不完全燃烧，更易导致车内一氧化碳浓度升高而导致中毒。

一氧化碳中毒按照吸入量和临床症状，可分为轻度、中度、重度。轻度中毒时有头晕、恶心、呕

吐、心慌、耳鸣、视物不清、全身无力、短暂的晕厥；中度中毒时除上述症状加重外，还有面色潮红、脉快、多汗、烦躁、步态不稳、嗜睡甚至昏迷；重度中毒时患者迅速进

入昏迷，可能有四肢抽搐、体温升高、周身大汗、脉快而弱、血压下降、二便失禁等表现。专家提醒，如果发现有人一氧化碳中毒，首先应及时把患者安置在通风的地方，比如将患者抬到室外，呼吸新鲜空气，但要注意保暖。轻、中度中毒患者有部分可以缓解，如果病情重，要及时拨打120急救电话，尽快将患者送到正规医院进行救治。

居家小品

习惯用语

只因地处三岔口，过往行人不断。“你好！”冷不丁在耳边叫一声，人们都会循声回望。

我总能听到过往行人都用“你好”回敬它，有时真分辨不清人与鸟的声音。

大概是这鸽哥“你好”在起作用，有时鸟儿不鸣叫，邻里之间点头打招呼，脱口而出也是“你好”，而且成了习惯用语。

伯家的窗边，不经意间会听到“你好”的叫声，这时心情一下变得快乐，甚至会对鸟儿一笑。傍晚，下班回家，这鸽哥也会对你说声“你好”，好像在问候你一天的辛苦和劳累。

星期天，我在家干家务或看报读书，那“你好”的声音不断。

我总能听到过往行人都用“你好”回敬它，有时真分辨不清人与鸟的声音。

早上，上班一族路过陈老

即兴采访

加湿器能用自来水吗？



来水不好，就换成纯净水。“不过我用的频率较低，每天换一次水，所以没有出现不适的情况。”

不过，另一位对加湿器比较依赖的王女士出现过几次不适症

状，“有时候用久了鼻子会难受，有点呼吸不畅。”原来为了保持湿度，王女士房内的加湿器从早开到晚，每次都要等水快用完时再加水。

“使用加湿器，过度求湿并不

好。”奉化市人民医院呼吸科主任袁志说，一般情况下，如果湿度增大，水蒸气增多，氧气浓度也会相应减少，类似于刚洗完澡后的浴室。“倘若室内空间狭小，湿度又较大，那么人体会出现呼吸困难的症状。”

袁志建议，使用加湿器时最好保持适合的湿度，室内要经常换气通风。至于自来水还是纯净水的选择，袁志表示：“为了安全起见，最好使用纯净水。”

微信的文章中写道，在水蒸气的条件下，自来水中的氯原子和微生物可能随水雾吹入空气中造成污染。如果自来水硬度较高，加湿器喷出的水雾中因含有钙镁离子，会产生白色粉末，这样就会污染室内空气。

绍兴柯桥钱富投资咨询有限公司解散清算公告

绍兴柯桥钱富投资咨询有限公司股东于2015年6月8号决定解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。

联系人：汤金花 联系电话：13357534004

地址：浙江省绍兴市柯桥区钱清镇墅后村 邮编：312000

绍兴柯桥钱富投资咨询有限公司清算组

2015年6月8日

绍兴希蓓秀投资咨询有限公司注销公告

绍兴希蓓秀投资咨询有限公司股东于2015年11月25日决定解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。

联系人：汤金花 联系电话：13357534004

地址：绍兴市孙端镇孙端路41号 邮编：312000

绍兴希蓓秀投资咨询有限公司清算组

2015年12月22日

杭州云莱贸易有限公司注销清算公告

本公司股东会已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州中益农资有限公司注销清算公告

杭州中益农资有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

浙江南源环保科技发展有限公司注销清算公告

浙江南源环保科技发展有限公司注销清算公告：本公司出资人已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州英雷科技有限公司遗失收款收据一本，代码：

133011069936；收据号码为：00918226~00918250，特登报声明作废。